 WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL
. SAMODZIELNY PUBLIGZNY. +
ZAKLAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

MOTYLKOWE szpitale W NOWEJ SOLI e e R
DLA DZIECI 5 MBS i ] - FAIRPLAY
@ CENTRALA (068) 38-82-100 ADRES:
® DYREKTOR NACZELNY (068) 38-82-359 ul. Chatubiriskiego 7
® GLOWNY LEKARZ SZPITALA (068)38-82-358 67-100 Nowa Sol
® Z-ca DYR. d/s ADM-EKSPLOATACYJNYCH (068) 38-82-345
® GLOWNY KSIEGOWY (068) 38-82-351 REGON 97074733
@& DZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
STELEFON (68) 38 82 285 38 82 111 _FAX 38 71 281 NIP 925-17-23-350

Nowa Sl dnia 23.11.2018r.
Znak sprawy: DZP-280-1/14/2018

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (1)
dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Ustugi w zakresie kompleksowego utrzymania czystosci Wielospecijalistycznego
Szpitala Samodzielnego Publicznego Zaktadu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli ”.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tj.: Dz. U z 2018r., poz. 1986) w zwigzku z wplynieciem pytan do zapisow tresci SIWZ,
Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

1. Jakiego rodzaju, jakiego producenta dozowniki na preparaty do mycia rgk, mydio w plynie
wystepujg u Zamawiajacego?
Odpowiedz: Zamawiajacy posiada dozowniki na preparaty do mycia rak typu Dermados firy Ecolab
oraz Sterisol finy Medilab, natomiast na mydio w plynie wielu producentow, ktorych nie jest w
stanie wszystkich wymieni¢. Wykonawca zobowiazany jest tylko do czyszczenia tych podajnikéw oraz
uzupetniania mydiem, ktére zapewnia Zamawiajacy.

2. Jakiego rodzaju, jakiego producenta dozowniki na preparaty do dezynfekcji rak wystepujq
u Zamawiajacego?
Odpowiedz: Zamawiajacy posiada dozowniki na preparat do dezynfekciji rak typu Dermados firmy
Ecolab oraz Sterisol firmy Medilab.




3. Jakiego producenta myjnie - dezynfektory wystepuja u Zamawiajacego?
Odpowiedz: Zamawiajacy posiada myjnie-dezynfektory firmy Getinge i fimy Meico.

4. Jakiego producenta zmywarki do naczyn wystepuja u Zamawiajacego?
Odpowiedz: Zamawiajacy posiada zmywarki do naczyn firmy Lozamet oraz firmy Aster.

5 Kto zapewnia pojemniki do dezynfekcji przez zanurzenie, np.: basenow, kaczek, misek
nerkowatych?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga zapewnienia przez Wykonawce pojemnikéw do dezynfekcji
przez  zanurzenie, poniewaz w wigkszosci oddzialow stosowane sa  maceratory,
a w pozostatych oddziatach dezynfekcja wykonywana jest w myjni- dezynfektorze.

6. Jakie wozki niezbgdne do realizacii transportu wewnetrznego i zewnetrznego zapewnia
Wykonawca, a jakie Zamawiajacy?

Odpowiedz: Zamawiajacy zapewnia wozki do transportu zwlok, odpadéw medycznych zakaznych.

Pozostate wozki zgodnie z zatacznikiem nr 13 SIWZ zapewnia Wykonawca.

7. Czy na terenie Zamawiajacego istnieje mozliwoé¢ zamontowania pralko-suszarki do prania i
dezynfekcji mopow, Scierek?
Odpowiedz: Nie ma takiej mozliwosci.

8. Czy do obowigzkow Wykonawcy nalezy mycie i dezynfekcja promiennikéw lamp bakteriobojczych?
Jesli tak, czy Zamawiajacy dopusci preparat na bazie skazonego etanolu do realizacji ww.
czynnos$ci?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga mycia i dezynfekcji promiennikéw lamp bakteriobojczych i
dopuszcza preparat proponowany przez Wykonawce.

9. Czy do obowigzkow Wykonawcy nalezy ekstrakcyjne pranie zaluzji, rolet, vertikali, a tym samym
zapewnienie odpowiednich preparatow i sprzetu do realizacji ww. czynnosci?
Odpowiedz: Do obowiazkéw Wykonawcy nalezy oczyszczanie na mokro rolet zmywalnych - zgodnie z
zalacznikiem nr 1A SIWZ, a tym samym zapewnienie sprzetu i preparatéw do wykonania powyzszych
czynnosci.

10. Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca zapewnit srodki czystosci niezbedne do kompleksowego
wykonania ustugi, ktore muszg by¢ dopuszczone do stosowania w obiektach stuzby zdrowia w tym
na oddziatach noworodkowych oraz dopuszczone do kontaktu z Zywnoécig na kuchenkach
oddziatowych. Pragniemy poinformowa¢, ze dla $rodkéw myjacych, pielegnujacych i
konserwujacych dokumentem dopuszczajacym jest karta charakterystyki, ktora nie zawiera takich
informacji. W zwiazku z tym, prosimy o dopuszczenie preparatow, ktore posiadaja o$wiadczenie




producenta odno$nie mozliwosci stosowania w obiektach stuzby zdrowia oraz dla preparatow
stosowanych w kuchenkach - o$wiadczenie producenta, ze moga by¢ stosowane do mycia
powierzchni kontaktujacych sie z zywnoscia.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza o$wiadczenia producentow.

11. Pragniemy poinformowa¢, ze wszystkie dostgpne na rynku preparaty do dezynfekcji powierzchni
kontaktujacych sie z Zywnoscia wymagajg spiukania. Czy w zwiazku z tym Zamawiajacy dopusci
preparaty wymagajace spiukiwania do dezynfekcji powierzchni kontaktujgcych sig z zywnoscig?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ Zamawiajacy wymaga stosowania preparatéw do dezynfekcji powierzchni

kontaktujacych sie z Zywnoscig wymagajacych splukiwania.

12. Jakie rodzaje podtog wystepujacych u Zamawiajacego wymagaja konserwacji ze strony wykonawcy?
Odpowiedz: Wszystkie rodzaje podiég wymagaja konserwacji.

13. Czy u Zamawiajacego wystepuja podiogi przewodzace tadunki elektrostatyczne?
Odpowiedz: Tak.

14. Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca zapewnit $rodki czystosci niezbedne do kompleksowego
wykonania ustugi, ktére muszg by¢ dopuszczone do stosowania w obiektach stuzby zdrowia w tym
na oddziatach noworodkowych oraz dopuszczone do kontaktu z Zywno$cig na kuchenkach
oddziatowych.

W zwigzku z powyzszym, prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, ze Wykonawca musi zapewnic:
- w pomieszczeniach kuchennych preparaty dezynfekcyjne dopuszczone do stosowania w tych
pomieszczeniach
(tzn. preparaty dopuszczone wylacznie do dezynfekcji powierzchni majacych kontakt z Zywnoscig, a
nie jednoczesnie do dezynfekcji w oddziatach noworodkowych),
- w oddziatach noworodkowych - wylacznie preparaty dezynfekcyjne dopuszczone do stosowania w
tych oddziatach (nie musza by¢ do preparaty dopuszczone jednocze$nie do dezynfekciji powierzchni
majacych kontakt z Zzywnoscia).
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga, aby preparaty dezynfekcyjne stosowane w kuchenkach
oddziatowych byly dopuszczone do kontaktu z zywnoscia, a stosowane w oddzialach noworodkowych
byty dopuszczone do stosowania w tych oddziatach. Preparat dezynfekcyjny, ktéry jest dopuszczony
do stosowania w oddziatach noworodkowych i réwniez dopuszczony do kontaktu z zywnoscia moze
by¢ stosowany w obu przypadkach.

15. Prosimy o potwierdzenie, iz preparaty do konserwacji podiog (oprocz podiég drewnianych
i przewodzacych) musza posiada¢ wiasciwosci antyposlizgowe i odporne na dezynfekcie.
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.




16. Prosimy o potwierdzenie, iz do konserwacji podiog przewodzacych nalezy stosowaé preparaty
profesjonalne specjalnie przeznaczone do tego typu podidg.
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

17. Zamawiajgcy wymaga mycie i dezynfekcje szkta laboratoryjnego. Ktéra ze stron (Zamawiajacy czy
Wykonawca) zapewnia preparat? Czy Zamawiajacy dopusci do tej czynnosci preparat typu
Sekusept Aktiv.

Odpowiedz: Preparat do mycia i dezynfekcji szkia laboratoryjnego zapewnia Wykonawca.
Zamawiajacy dopuszcza do tej czynnosci preparat typu Sekusept Aktiv.

18. Prosimy o informacjg, na jakim etapie postepowania Wykonawca ma dostarczyé karty
charakterystyki, ulotki?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga dostarczenia kart charakterystyki badz ulotek wraz z oferta.
Dokumenty te niezbedne s3 Zamawiajacemu do oceny Zatacznika nr 14, ktory jest integralna czescia
sporzadzanego przez Wykonawce Planu Higieny.

19. Zamawiajacy w Zat. nr 1 do SIWZ w pkt VIII ppkt. 2 wymaga konserwacji balustrad ze stali
nierdzewnej wg instrukeji producenta.. Prosimy o udostepnienie informacji odnosnie konserwacii
balustrady wg producenta (jesli czynnos¢ ta jest wykonywana przez Wykonawce).

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga przestrzegania zasad czyszczenia i konserwacji balustrad.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA BALUSTRAD ORAZ POCHWYTOW

ZE STALI NIERDZEWNEJ

Celem utrzymania atrakcyjnego wygladu balustrady, zaleca sig regulame ich mycie, czyszczenie i
konserwacje . Uzywac cieplej wody lub tagodnych detergentow, np.

ptynu do mycia naczyn . Po myciu elementy nalezy przeplukac czysta woda i wytrzeé¢ elementy do
sucha. Regularne mycie powoduje usunigcie osadéw i zanieczyszczen , ktore pozostawione zbyt
diugo moga spowodowaé powstanie ognisk korozji lub odbarwier na powierzchni stali . Dotyczy to w
szczegblnosci balustrad zewngtrznych, ktére narazone s bardziej na zabrudzenia. Do okresowej
konserwacji balustrad ze stali nierdzewnej (min4 razy w roku ) zaleca sie stosowanie
specjalistycznych preparatow chemicznych np. takich firm jak .: Q- cleaner, Berner, Spray, Lotnik , 3M
Cleaner, Wiirth, wzglednie inne dostgpne na rynku $rodki do czyszczenia i konserwaciji wyrobéw ze
stali nierdzewnej.

UWAGI I!!

Do czyszczenia wyrobow ze stali nierdzewnej nie wolno uzywaé $rodkéw, ktore zawieraja takie
skiadniki jak: chlor, sél, kwasy oraz wybielacze. Nawet niewielka zawartos¢ tych skiadnikéw moze
spowodowac trwale uszkodzenie powloki odpowiedzialnej za wlasciwosci antykorozyjne
i w efekcie prowadzi do powstania korozji. Nie nalezy stosowa¢ proszkéw lub innych $rodkow
o wiasciwosciach zracych, np. AJAX, CIF itp., srodkow do czyszczenia np; srebra, druciakow do




czyszczenia gamkow ,ostrych czyscikow ,oraz wielu innych ktére nie maja przeznaczenia do
czyszczeni stali nierdzewne;j .

20. Zamawiajacy w Zat. nr 1 do SIWZ w pkt. VIl ppkt. 4 wymaga pielegnacii roslin zgodnie ze sztukg
ogrodnicza. Prosimy o informacje jakich dokladnie czynnosci wymaga Zamawiajacy W ramach
pielegnaciji roslin?

Odpowiedz: Wykonawca po zapoznaniu si¢ z rodzajami roslinnosci na terenie Zamawiajacego winien
dostosowa¢ czynnosci pielegnacyjne do ich wymagan. Zalecana jest wizja lokalna terenow zielonych.

21. Czy Zamawiajacy wymaga dezynfekcji promiennikéw lamp bakteriobdjczych? Jesli zapewnienie
srodka nalezy do obowigzkow Wykonawey to czy Zamawiajacy dopusci do tej czynnosci $rodek na
bazie 70% skazonego etanolu?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga dezynfekcji promiennikow lamp  bakteriobojczych
i dopuszcza do tej czynnosci $rodek na bazie 70% skazonego etanolu.

22. Prosimy o podanie ilosci 16zek na poszczegoinych oddziatach.

Pp. Nazwa Jednostki Liczba f6zek
1. | Dziat Neurochirurgii i Neurotraumatologii 20
2. | Dziat Potozniczo-Ginekologiczny 55
3. | Dzial Noworodkéw i Wezesniakow 25
4. | Dziat Chirurgii Ogélnej 49
9. | Dzial Urologiczny 23
6. | Dziat Chirurgii Naczyniowej 11
7. | Dziat Urazowo - Ortopedyczny 32
8. | Dziat Neurologiczny 32
9. | Dziat Chirurgii Plastycznej i Oparzen 17
10. | Dziat Rehabilitacii 35
11. | Dziat Dziecigcy 35
12. | Szpitalny Oddziat Ratunkowy — parter 9
13. | Oddziat Anestezjologii i Intensywnej Terapii 10
14. | Dziat Kardiologiczny — odcinki A, B, C 52
15. | Dziat Reumatologiczny 16
16. | Dziat Wewnetrzny z oddziatem 54
endokrynologii

23. Prosimy o podanie $redniej miesiecznej iloéci porodow, zabiegow operacyjnych oraz zgonow?
Odpowiedz: Zamawiajacy podaje $rednia miesieczna ilo¢ za rok 2017 : porody 95, zgony 39, zabiegi
operacyjne 415.




24. Proszg o informacjg kto zapewnia worki do transportu bielizny czyste;.
Odpowiedz: Worki jednorazowe foliowe do transportu bielizny czystej zapewnia Zamawiajacy. Worki
do stelazy transportowych zapewnia Wykonawca.

25. Proszg o informacje jaka jest wymagana liczba osob koordynujacych ruchem wézkow podczas
wydawania positkow? Czy ma by¢ to osoba niezwigzana z osobami koordynujgcymi prace
personelu. Kto jest odpowiedzialny za wazenie i mierzenie temperatury positkow? Jezeli obowiazek
lezy po stronie Wykonawcy prosze o informacje kto ponosi koszty zakupu sprzetu i urzadzen do
pomiarow wagi i temperatury oraz po czyjej stronie bedzie kalibracja ww. sprzetu i urzadzen?

Odpowiedz: Nie wymagamy dodatkowych osob koordynujacych ruchem woézkow. Osoba
koordynujaca ruchem woézkéw jest koordynator dostepny podczas zmiany. Zamawiajacy nie
wymaga dostepnosci koordynatora przed godz. 7:00. Za wazenie i mierzenie temperatury positkow
odpowiedzialny jest Zamawiajacy. Koszty zwigzane z zakupem sprzetu i urzadzen do pomiaru wagi
i temperatury ponosi Zamawiajacy.

26. Czy Zamawiajacy udostepni Wykonawcy bezptatnie migjsce do przeprowadzenia szkolen
pracownikow?
Odpowiedz: Zamawiajacy udostepni Wykonawcy miejsce do przeprowadzenia szkoler pracownikow
W ramach posiadanych mozliwosci Zamawiajacego, po uprzednim pisemnym uzgodnieniu z
Zamawiajacym terminu i godziny przeprowadzenia szkolenia.

27. Prosimy o wyja$nienie, na jakiej podstawie Zamawiajacy zastrzega sobie prawo odsuniecia
pracownika Wykonawcy od obowigzkéw ze wzgledu na jego stan fizyczny lub psychiczny. Kto ze
strony Zamawiajacego dokonywaé bedzie weryfikacji stanu fizycznego Iub psychicznego
pracownikow Wykonawcy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie bedac pracodawca pracownikéw zatrudnianych przez przysziego
wykonawce, nie ma prawa wykonywa¢ wobec tych pracownikéw obowiazkoéw pracodawcy, bez
wzajemnych ustalen w tym zakresie, pomigdzy Zamawiajacym, a przyszlym wykonawca. Wyrazem
tych ustalen jest zakwestionowany zapis. Wprowadzajac przedmiotowy zapis, Zamawiajacy miat na
wzgledzie postanowienia kodeksu pracy. Art. 208 kp stanowi: §1. W razie gdy jednoczesnie w tym
samym miejscu wykonuja prace pracownicy zatrudnieni przez réznych pracodawcow, pracodawcy ci
maja obowiazek:

1) wspélpracowac ze soba,

2) wyznaczy¢ koordynatora sprawujacego nadzor nad bezpieczefistwem i higiena pracy wszystkich
pracownikow zatrudnionych w tym samym miejscu,

3) ustali¢ zasady wspoidziatania uwzgledniajace sposoby postepowania w przypadku wystapienia
zagrozen dla zdrowia lub zycia pracownikow.

4) (207) informowac siebie nawzajem oraz pracownikow lub ich

przedstawicieli o dzialaniach w zakresie zapobiegania zagrozeniom zawodowym wystepujacym
podczas wykonywanych przez nich prac.




Zamawiajacy nie ma na celu ingerowania w suwerenne decyzje wykonawcow o zatrudnieniu badz nie
okreslonej osoby, jak wynika z tresci zarzutu, lecz zgodnie z przywolanym art. 208 kp, reguluje
zasady wspoldziatania w zakresie przestrzegania zasad bezpieczenstwa i higieny pracy. Podkreslenia
wymaga, ze nadrzednym celem Zamawiajacego jest tworzenie bezpiecznych i higienicznych
warunkow dla pacjentéw i innych oséb przebywajacych na terenie Zamawiajacego, w tym
pracownikéw Zamawiajacego oraz pracownikow przyszlego wykonawcy. Ze wzgledu na dobro nad
ktorym Zamawiajacy ma piecze, a wiec zycie i zdrowie pacjentow, Zamawiajacy musi mie¢ prawo
zareagowania, na sytuacje, gdy pracownik przysziego wykonawcy podejmuje prace np. bedac pod
wplywem alkoholu, albo ktérego stan zdrowia zagraza bezpieczenstwu epidemiologicznemu.
Przedmiotowy zapis dotyczy, wiec tylko przypadkéw, gdy stan pracownika przysziego wykonawcy
zagraza wykonaniu ustugi
z uwzglednieniem obowigzujacych u Zamawiajacego zasad bezpieczenstwa i higieny.

28. Prosze o potwierdzenie, ze w przypadku czynnosci pomocy w transporcie, pomocy w roztadunku,
pomocy przy przenoszeniu, pomocy przy przeprowadzkach Wykonawca nie bedzie wykonywat tych
czynnoSci samodzielnie a Zamawiajacy oddeleguje swoich pracownikdw, ktorzy bedg
odpowiedzialni za wykonanie powyzszych prac.

Odpowiedz: Wykonawca zgodnie z zapisami w zataczniku nr 1 do SIWZ ,Zadania transportu
wewnetrznego i zewnetrznego” czynnosci wykonuje samodzielnie w ramach $wiadczonej ustugi | w
razie koniecznosci pod nadzorem koordynujacego ze strony Zamawiajacego.

29. Czy Zamawiajacy przeszkoli bezptatnie pracownikow Wykonawcy z obstugi prasy hydraulicznej?
Odpowiedz: Zamawiajacy przeszkoli pracownikow Wykonawcy z obstugi prasy hydraulicznej, po
uprzednim pisemnym zgloszeniu Wykonawcy, oséb wymagajacych takiego szkolenia.

30. Jakie Srodki chwastobdjcze dopuszcza Zamawiajacy do oczyszczania kraweznikow i chodnikdéw?
Odpowiedz: Srodki zabezpiecza i wybiera Wykonawca dostosowane do tego typu zbiegéw zgodnie z
obowigzujacymi przepisami. Zabiegi nalezy wykonywac wediug potrzeb.

31. Jakie drobne prace moga by¢ zlecane przez Kierownika Dzialu Administracyjno-Gospodarczego.
Odpowiedz: Prace zwigzane z utrzymaniem czystosci terenow zewnetrznych.

32. Czy Zamawiajacy zezwoli na postawienie na terenie szpitala pojemnika do sktadowania lisci, gatezi
itp.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie zezwoli na postawienie przez Wykonawce pojemnika do skiadowanie
lisci, gatezi, itp.

33. Prosze o informacje, do kogo nalezy zakup ro$lin ozdobnych do nasad.
Odpowiedz: Zgodnie z zapisem zatacznika nr 1 opisu przedmiotu zamoéwienia pkt Il




34. Prosze o informacje kto bedzie ponosit koszt wody do podlewania roslin.
Odpowiedz: Koszty wody do podlewania roslin bedzie ponosit Zamawiajacy.

35. Kto poniesie koszty badan i leczenia po ekspozycji zawodowej, jesli nastapi ona na skutek
nienalezytego zabezpieczenia materialu potencjalnie zakaznego przez personel Zamawiajgcego
(punkt XI ust.1)?

Odpowiedz: Koszty poniesie strona winna ekspozycji zawodowej. Wina musi zosta¢ udowodniona w
sposob bezspomny.

36. Prosze o wskazanie, w jakim terminie przed wylaczeniem lub wigczeniem powierzchni
Zamawiajacy poinformuje Wykonawce.
Odpowiedz: Wykonawca bedzie informowany na biezaco o wylaczeniach lub wiaczeniach powierzchni.

37. Czy Zamawiajacy wraz z wylaczeniem lub wiaczeniem powierzchni ( w metrach ) bgdzie korygowat
roboczogodziny na oddziale lub komérce szpitainej, ktorej dotyczy zmniejszenie lub zwigkszenie
powierzchni. Formularz cenowy w taki wlasnie sposob koryguje wszystkie ceny bez wzgledu na to,
ze korygowany jest tylko jeden parametr.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie bedzie korygowat roboczogodziny z wylaczeniem lub wiaczeniem
powierzchni, bedzie korygowat tylko powierzchnie.

38. Zwracam sie z prosba o informacje czy Zamawiajacy udostepni Wykonawcy pomieszczenia na
szatnie dla personelu oraz pomieszczenia socjalne dla pracownikow wykonujacych ustuge w
transporcie wewnetrznym i zewnetrznym, ciggach komunikacyjnych i klatkach schodowych oraz w
nadzorze nad pracownikami.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem zatacznika nr 1 pkt XIV opisu przedmiotu zaméwienia.

39. Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca odpowiedzialny jest za dostarczanie mydta
dezynfekcyjnego do rak tylko dla potrzeb wiasnych pracownikow?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga mydta dezynfekujacego tylko preparatu na bazie alkoholu do
dezynfekcji rak, umieszczonego na wozku.

40. Prosimy o jednoznaczng informacje ( zapisy w siwz nie sg jednoznaczne ) czy dostarczony przez
Wykonawce sprzet do realizacji ustugi wewnatrz obiektow szpitalnych ma by¢ nowy?, czy tez
Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ uzytkowania sprzetu dotychczas uzywanego, w pefni sprawnego?.

Odpowiedz: Sprzet do sprzatania wewnatrz Szpitala musi by¢ nowy. Sprzet do sprzatania terenow
zewnetrznych nie musi by¢ nowy ale sprawny technicznie. Wyrazenie zgody na propozycje
Wykonawcy byloby w $wietle obecnych przepisow nieréwnym traktowaniem Wykonawcow oraz
naruszeniem zasad uczciwej konkurencji.




41. Prosimy informacije jak bedzie poréwnywana cena za doczyszczanie po remoncie? ( kryterium
oceny ofert ). Zatgcznik nr 3.2 do SIWZ zawiera cztery pozycje cenowe?
Odpowiedz: Zamawiajacy przyjmie do oceny w tym kryterium wartos¢ z pozycji RAZEM.

42. Prosimy o informacje, ktéry zatacznik do formularza cenowego jest zatacznikiem 3b ( umowa par.
4)?
Odpowiedz: Zamawiajacy dokona zmiany w zapisach umowy. Chodzi o Tabele nr 2 - zalacznik do
formularza cenowego.

43. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢, w ktérej osoba na zastepstwa ( nagle i niespodziewane
przypadki ) bedzie szkolona w dniu zastgpstwa i informacja o przeszkoleniu pracownika bedzie
dostarczona Zamawiajacemu w dniu zastepstwa?, Czy dopuszczona jest forma email-owa
powiadomienia o przeszkoleniu, czy w takim wypadku Zamawiajacy nalozy kare?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na szkolenie w dniu zastepstwa oraz na powiadomienie
droga email-owa. Zamawiajacy dokona zmiany zapiséw projektu umowy.

44. Prosimy o wydtuZenie czasu reakcji serwisu na wezwanie do 30 min. i prosimy o wskazanie, co w
przypadku, gdy serwis jest w trakcie realizacji innego zlecenia lub/i gdy jednoczes$nie zgloszonych
bedzie kilka potrzeb serwisowych?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wydluzenie reakcji serwisu do 30 minut.
W przypadku gdy Wykonawca wykaze Zamawiajacemu, ze serwis w tym czasie wykonywat inne
zlecenia, Zamawiajacy nie bedzie wyciagat konsekwencji. W przypadku kilku zgloszen jednoczesnie o
kolejnosci decyduje ,stopien zagrozenia epidemiologicznego” czyli np pierwszenstwo sprzatniecia
rozlanej krwi przed przebraniem I6zka. Zamawiajacy dokona zmiany zapiséw projektu umowy.

45. W zwigzku z niejasnym zapisem w SIWZ pkt Il ppkt 2b dotyczacym organizacji pracy prosimy o
informacie: jak Zamawiajacy zamierza rozliczac i kontrolowa¢ wykonawce z obsady stanowiskowe; i
natychmiastowych uzupefnien i niezwlocznych zastepstw, jezeli dopuszcza, ze to w gestii
Wykonawcy lezy ustalenie jaka ostatecznie ilos¢ osob i w jakich godzinach bedzie pracowata w
poszczegolnych komérkach szpitala? Formularze cenowe nie dopuszczajg mozliwosci zmiany
obsady w poszczegdlnych komérkach i zliczaja roboczogodziny zgodnie z wymogami
Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla wiw zapis. Zamawiajacy zgodnie z pozostalymi zapisami SIWZ i

Szczegdlowym  Opisem Przedmiotu Zaméwienia wymaga stalej obsady personelu

w poszczegolnych komérkach oraz natychmiastowe uzupehnianie stanowisk.

46. Prosimy o doprecyzowanie zapisu w zat. nr 11 pkt 12 dotyczacego jakosciowego i ilosciowego
zuzycia preparatow, itp. Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,wykaz jakosciowy”?

Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla zapis dotyczacy wykazu jako$ciowego. Nalezy dostarczy¢ tylko

wykaz ilosciowy.




47. Prosimy o informacje czy Zamawiajacy wymaga minimalnej obsady stanowiskowej ( w jakich
dniach i godzinach ) na stanowiskach zwigzanych z transportem wewnatrzszpitalnym oraz obstugg
terenow zewnetrznych?

Odpowiedz: Zamawiajacy szczegdlowo okreslif zadania oraz godziny, w jakich musza by¢ one

wykonywane, a w gestii Wykonawcy winno by¢ zabezpieczenie takiej ilosci osob, aby zadania te w

ustalonych godzinach mogly by¢ prawidlowo realizowane. Organizacja pracy lezy po stronie

Wykonawcy.

48. Prosimy o informacje w jakich godzinach i dniach ma by¢ realizowany transport zew. zwigzany
z transportem materialow do badan z przychodni do laboratorium?

Odpowiedz: Zgodnie z pkt. 16 i 17 Zatacznika nr 1 do SIWZ transport ma sie¢ odbywac codziennie wg

biezacych potrzeb.

49. Ktory metraz powierzchni do obstugi powinien by¢ brany pod uwage? Wystepujg roznice: w
Zalgczniku nr 1 a punkt X — Wykaz pomieszczen?

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonat ponownego przeliczenia metroéw i nie widzi niezgodnoséci pomiedzy

Zatacznikiem nr 1 a punktem X.

50. Prosimy o informacje zgodnie z par 7. Pkt 14 umowy, ktory dowod bedzie wymagany przez
Zamawiajacego, czy to od Wykonawcy zalezy jaki dokument przedtozy?
Odpowiedz: Tak to od Wykonawcy zalezy, jaki dowod przediozy.

91. Prosimy o korekte punktu 10 par. 11 umowy — mowa jest o punkcie 9 par. 11.
Odpowiedz: Zamawiajacy wprowadzi zmiane do zapiséw tresci umowy.

52. Prosimy o potwierdzenie, Ze czynnosci wskazane w opisie przedmiotu zaméwienia, stuzace
przygotowaniu pomieszczen, sprzetow i wyposazenia do proceséw diagnostycznych, leczniczych,
pielegnacyjnych i rehabilitacyjnych oraz wykonywane pomiedzy i po zakonczonych procedurach
diagnostycznych, leczniczych, pielegnacyjnych i rehabilitacyjnych stanowig niezbedny i
nierozerwalny element procedur medycznych, realizowanych w szpitalu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie potwierdza i wyjasnia, ze Zamawiajacy w punkcie IV
w podpunktach od 1 do 38 okreslil, jakie czynnosci musza zosta¢ wykonywane przez Wykonawce,
natomiast w dalszej cze$ci podal, jakie czynnosci pomocnicze wykonywane beda na zadanie
pielegniarki /poloznej oddziatowej/dyzumej/kierownika i koordynatora pod ich nadzorem.

53. Prosimy o potwierdzenie, ze ponizej wskazane czynnosci ( oprocz tych, ktore sg juz wykazane w
SIWZ: zatacznik nr 12 i punkt 4 zalgcznika nr 1 oraz ,zadania transportu wewnetrznego” ),
stanowigce niezbedny i nierozerwalny element procedur medycznych, wchodzg réwniez w zakres
zadan wykonawcy:




*  pomoc przy myciu pacjentéw, podawanie i odbieranie misek z wodg
+ pomoc przy zaktadaniu/zmianie pampersow, wkiadex itp.
pomoc przy odsysaniu wydalin i wydzielin
+ podawanie i odbieranie basendw, kaczek, nocnikéw, misek nerkowych, misek-wanienek, itp.
+  Zlewanie zawartosci basendw/kaczek, opréznianie workéw na mocz
*  pomoc przy podirzymywaniu pacjenta
*  pomoc przy zmianie pozycji ulozeniowej pacjenta
*  pomoc przy unieruchomieniu pacjenta
+ mycie i dezynfekcja bezposredniego otoczenia pacjenta
* mycie i dezynfekcja pomieszczen oddziatu
zmiana zanieczyszczonej odziezy szpitalnej
+  pomoc w ubieraniu i rozbieraniu pacjenta
+ transport ubran z lub do depozytu
*  pomoc pielegniarce przy wykonywaniu roéznego rodzaju prostych czynnosci przy pacjencie
*  potrzymanie ztamanej korczyny przy zakladaniu pacjentowi szyn i opasek gipsowych
pomoc przy utozeniu pacjenta w gabinecie RTG
* pomoc przy zaktadaniu réznego innego rodzaju opatrunkéw w czasie zabiegu
mycie i dezynfekcja sprzetow uzywanych w procesie zakladania opatrunkow
mycie i dezynfekcja pomieszczen zabiegowych
* reagowanie na sygnalizacje przyzywowa przy t6zku pacjenta
* bezzwloczne zglaszanie personelowi medycznemu zauwazonych w trakcie realizacji zadan
nietypowych zdarzen i zachowan mogacych spowodowac szkode na zdrowiu lub mieniu pacjentow
* wzywanie personelu medycznego w sytuacjach awaryjnych
* mycie i dezynfekcja pomieszczen szpitalnych
* mycie i dezynfekcja sprzetow stuzacych do mycia i dezynfekcji
*  pomoc personelowi medycznemu przy zmianie odziezy i obuwia
pomoc personelowi medycznemu przy chirurgicznym myciu rak
*  pomoc instrumentariuszce w przygotowaniu bielizny operacyjnej
* pomoc w przygotowaniu materiatdw opatrunkowych
* pomoc w ustawieniu aparatury medycznej
«  przygotowanie pojemnikéw na wycinki do badan
mycie i dezynfekcja sprzetow i aparatury medycznej
*  przygotowanie stanowiska dla noworodka
* pomoc przy odsluzowaniu noworodka
* odebranie i zabezpieczenie plodu po porodzie i transport do wyznaczonego miejsca
* podanie pacjentce po porodzie kocy i poduszek
* pomoc przy wykonaniu zdje¢ RTG w trakcie zabiegow
podkfadanie misek nerkowych w przypadku wymiotéow w trakcie zabiegu
« pomoc przy zmianie podktadow medycznych w trakcie zabiegow
*+  pomoc instrumentariuszce w trakcie zabiegu przy liczeniu i podawaniu narzedzi
* usuwanie z podiogi gazikow i serwet i zgtaszanie ich ilosci instrumentariuszce
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wymiana workéw w trakcie zabiegow
* wymiana pojemnikdw urzgdzen ssacych
+ pomoc w odsysaniu wydzielin i wydalin
neutralizacja rozlanych na podtodze wydzielin, wydalin, krwi i innych ptynéw ustrojowych
+  przygotowanie fozka/wanny do porodu
+ rozkltadanie pakietow ubran operacyjnych dla zespoléw operacyjnych w $luzie/ sali
przedoperacyjnej
+  zebranie i wyniesienie z sali operacyjnej/zabiegowej zuzytej bielizny operacyjnej
+ zmiana serwet i poScieli operacyjnej
« zebranie i wyniesienie z sali operacyjnej/zabiegowej workéw z odpadami pooperacyjnymi
zebranie i wyniesienie z sali operacyjnej/zabiegowej urzadzen wkiadow i drenéw do ssakow,
urzadzen ssacych / cewnikow / kaniul / workow na ptyny ustrojowe / sond wraz z ich zawartoscig oraz
opréznienie ich zgodnie z procedurami
+  zebranie i wyniesienie z sali operacyjnejizabiegowej opakowan po lekach, ptynach infuzyjnych, krwi
i srodkach krwiopochodnych
« mycie i dezynfekcja sprzetow i aparatury medycznej
+ mycie i dezynfekcja pomieszczen operacyjnych i zabiegowych
+ obsluga depozytu odziezy i rzeczy pacjentéw
+ transport odziezy i rzeczy pacjentéw z i do depozytu na oddziat lub z oddziatu
+  obsluga szatni szpitalnej, portierni, rejestracji, informacji szpitalnej, archiwum szpitalnego
+ prowadzenie dokumentacji zwigzanej z obstugq ww. pomieszczen
+ pomoc przy karmieniu i dopajaniu pacjentow
+ nadzorowanie pacjentow podczas positkow
+  pobranie czystej odziezy z magazynu i transport do komorek szpitala
przygotowanie tézka szpitalnego: zdjecie brudnej poscieli i zatoZenie czystej poscieli
* pomoc przy wymianie zabrudzonej poscieli
+ zalozenie na tozko pokrewna ochronnego
+ transport brudnej poscieli do punktu sktadowania
+ mycie i dezynfekcja f6zka szpitalnego
mycie i dezynfekcja otoczenia t6zka szpitalnego
zbieranie i pakowanie brudnej bielizny i odziezy szpitalnej
+ segregowanie brudnej bielizny i odziezy szpitalnej
liczenie i wazenie brudnej bielizny i odziezy szpitalne;
prowadzenie dokumentacji zwigzanej z gospodarkg brudng bielizng i odziezy szpitalnej
+ zabezpieczanie czystej bielizny i odziezy szpitalnej w worki foliowe
+ odpowiednie przechowywanie czystej bielizny i odziezy szpitalnej
« mycie i dezynfekcja pojemnikow do przechowywania bielizny i odziezy
+ mycie i dezynfekcja pomieszczen magazynowych bielizny i odziezy
+ transport bielizny i odziezy do wyznaczonych punktéw
+ potwierdzenie zdania brudnej bielizny i odziezy szpitalnej oraz przyjecia czystej bielizny i odziezy
szpitalne
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segregacja bielizny na poszczegolne komorki szpitalne

prowadzenie punktu zdawania i odbioru bielizny i odziezy szpitalnej

prowadzenie dokumentacji zwiazanej z praniem bielizny i odziezy szpitalnej

mycie i dezynfekcja sprzetow do transportu bielizny i odziezy szpitalnej

mycie | dezynfekcja pomieszczen - punktow zdawania, odbioru i przechowywania bielizny i odziezy

szpitalnej

biezace monitorowanie ilosci odpadoéw w pojemnikach
oproéznianie koszy i pojemnikéw na odpady

wynoszenie odpadow z pomieszczenia

selektywna zbiérka odpadow w jednostkach szpitala
opisywanie workoéw na odpady

transport odpadéw do wyznaczonych miejsc skladowania
kontrola temperatury oraz czasu sktadowania odpadow
prowadzenie dokumentacji w zakresie gospodarki odpadami
mycie i dezynfekcja pojemnikéw na odpady

mycie i dezynfekcja sprzetow do transportu odpadow

mycie i dezynfekcja miejsc skladowania odpadow
monitorowanie ilosci $rodkow

zglaszanie biezacego zapotrzebowania na $rodki
roztadunek i magazynowanie dostarczonych srodkow
pobieranie srodkow z magazynu i biezace uzupetnianie podajnikow
dokumentowanie zuzycia Srodkow

mycie i dezynfekcja pomieszczen i sprzetow magazynowych
mycie i dezynfekcja wozkow do transportu srodkow

mycie | dezynfekcja podajnikow na srodki

transport narzedzi medycznych

transport sprzetu medycznego

transport $rodkéw opatrunkowych

transport $rodkéw higienicznych

transport srodkéw medycznych

transport wynikéw badan

transport dokumentacji oraz korespondencji wewngtrznej
transport bielizny i odziezy szpitalnej

transport naczyn i sztuécow

transport odpadow

mycie i dezynfekcja sprzetow stuzacych do transportu

mycie i dezynfekcja pomieszczen stuzacych do magazynowania sprzetow transportowych
pomoc przy bezpiecznym ulozeniu/przelozeniu pacjenta
pomoc przy transporcie pacjenta

pomoc pacjentowi przy przemieszczaniu sig

mycie i dezynfekcja sprzetow i wozkow stuzacych do transportu pacjentow




+ mycie i dezynfekcja pomieszczen do przechowywania sprzetow transportowych
+ pomoc przy roztadunku krwi i srodkéw krwiopochodnych
« transport krwi i Srodkow krwiopochodnych
zewnetrzna kontrola stanu termotorby/pojemnika do transportu krwi i srodkow krwiopochodnych
+ dokumentowanie czynnosci transportu krwi i srodkéw krwiopochodnych
+  transport materiatu biologicznego do badan
» mycie i dezynfekcja sprzetow i wozkow stuzacych do transportu krwi i materiatow krwiopochodnych
* mycie i dezynfekcja pomieszczen przechowywania krwi i materiatow krwiopochodnych
+ pomoac przy roztadunku lekow i srodkow opatrunkowych
magazynowanie Srodkow i lekow
mycie i dezynfekcja przedmiotow i sprzetow uzywanych w procesie gospodarki lekami i srodkami
opatrunkowymi
+ pomoc w transporcie lekow i srodkéw opatrunkowych
+ mycie i dezynfekcja sprzgtow transportowych
+ mycie i dezynfekcja pomieszczen i sprzetdéw aptecznych

Odpowiedz: Zamawiajacy w punkcie IV w podpunktach od 1 do 38 okreslil, jakie czynnoSci muszg
zostaé wykonywane przez Wykonawce, natomiast w dalszej cze$ci podal, jakie czynnosci
pomocnicze wykonywane beda na zadanie pielegniarki /poloznej oddziatowejldyzumej/kierownika i
koordynatora pod ich nadzorem.

54. Zwracamy si¢ z prosha o zamieszczenie w projekcie umowy, postanowienia umozliwiajacego
stronom rozwiazanie umowy za 3 miesigcznym wypowiedzeniem.
W przypadku umow diugoterminowych zawieranych na okres 3 - 4 lat w momencie zawierania
umowy strony nie sa w stanie przewidzie¢ wszystkich okoliczno$ci oraz czynnikow mogacych miec
negatywny wplyw na wykonywanie zobowigzan umownych dla kazdej ze stron, jak rowniez w
sposob kompleksowy i wyczerpujacy uregulowaé procedury postepowania w takich wypadkach.
Wprowadzenie mozliwosci rozwigzania umowy za wypowiedzeniem ma na celu stworzenie podstaw
prawnych do zakonczenia stosunku prawnego pomiedzy stronami, jezeli z okreslonych powodow
nie sq one zainteresowane dalszym kontynuowaniem wspéipracy na dotychczasowych warunkach.
Majac na wzgledzie dynamike Zycia gospodarczego, czyli pojawianie sig nowych technologii
wykonywania zamowien, czy tez nowych $rodkéw, moze po kilku latach dojs¢ do sytuacji, gdy
jedna ze stron w tym rowniez zamawiajacy bedzie chciat skorzystac z jednostronnego uprawnienia
do zakonczenia umowy przed uptywem jej obowigzywania. Obowigzujace przepisy ustawy prawo
zamowien publicznych nie zawierajg w tym zakresie zadnych zakazow.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie takiego zapisu.



55. Zwracamy si¢ z prosba o informacje czy Zamawiajacy zalega z platnosciami wobec obecnego
wykonawcy $wiadczacego ustugi stanowigce przedmiot zamowienia. Jesli tak prosimy o wskazanie
kwoty zaleglego wynagrodzenia oraz okresu, z ktérego wystepuja powstate zalegtosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zalega z platnosciami wobec obecnego Wykonawcy.

56. Czy zamawiajacy akceptuje wystawianie i dostarczanie w formie elektronicznej, w formacie PDF:
faktur, faktur korygujacych oraz duplikatow faktur, zgodnie z art. 106n ustawy z dnia 11 marca 2004
r. 0 podatku od towarow i ustug (tj. Dz.U. 22016 r.,, Nr 710, z pézn. zm.)?
Jezeli tak, to bardzo prosze o modyfikacje wzorca umowy w zakresie sposobu rozliczania sig z
wykonanej ustugi poprzez dodanie nastgpujacych zapisow:
1 Strony akceptuja wystawianie i dostarczanie w formie elektronicznej, w formacie PDF: faktur, faktur
korygujacych oraz duplikatow faktur, zgodnie z art. 106n ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od
towarow i ustug (tj. Dz.U. z 2016 r., Nr 710, z pézn. zm.).
2. Faktury elektroniczne beda Zamawiajacemu wysytane na adres e-mail: ...............
3. Zamawiajacy zobowigzuje sie do poinformowania Wykonawcy o kazdorazowej zmianie ww. adresu
mailowego.
Osobg upowazniong do kontaktow w sprawie e-faktur ze strony Zamawiajacego

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wystawianie faktur w formie elektronicznej. Zamawiajacy
wprowadzi zapisy do Projektu Umowy.

57. Czy Zamawiajacy dopuszcza w sytuacjach awaryjnych: zastgpstwa urlopowe, zastgpstwa
chorobowe, nagfe zdarzenia losowe na zatrudnienie pracownikow na podstawie umowy zlecenia.
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zatrudniania pracownikéw zgodnie z obowiazujacymi przepisami
prawa w tym przepiséw Kodeksu Pracy i Prawa Zaméwien Publicznych.

58. Majac na uwadze tre$¢ wzoru umowy wnosimy o zmiang o 50% wysokosci kar umownych
zastrzezonych w powyzszych przepisach.
W doktrynie prawa zamowien publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie Krajowej Izby Odwotawcze
przy Prezesie Urzedu Zaméwien Publicznych dominuje poglad, Ze ustanawianie przez zamawiajacego
w umowie razaco wysokich kar umownych uzna¢ nalezy bezwzglednie za naruszenie zasad
zachowania uczciwej konkurenciji wyrazonej w przepisie art. 7 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo
zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2006 roku, nr 164, poz. 1163 z pézn. zm.), ktére moze
byé uzasadniong podstawa do zadania uniewaznienia postepowania o udzielenie zamowienia
publicznego w trybie art. 93 ust. 1 pkt. 7 ustawy prawo zamowien publicznych z uwagi, iz postgpowanie
jest obarczone wada uniemozliwiajaca zawarcie waznej umowy w sprawie zaméwienia publicznego.
Stanowisko powyzsze znajduje pefne potwierdzenie m.in. wyroku Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 31
lipca 2015 r. sygn. akt: KIO/1519/15. Zwazy¢ bowiem nalezy, ze kara umowna (odszkodowanie
umowne) ze swojej istoty ma charakter wylgcznie odszkodowawczy i kompensacyjny, a nie za$
prewencyjny. Ustalenie przez Zamawiajacego zbyt wygérowanych kar umownych dia wykonawcow
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stanowi zatem bezspornie razace naruszenie prawa w zakresie rownosci stron umowy, co w
konsekwencji prowadzi do sprzecznosci celu takiej umowy z zasadami wspoizycia spolecznego i
skutkowac¢ winno bezwzgledng niewazno$¢ czynnosci prawnej na podstawie przepisu art. 3531 k.c. w
zwigzku z art. 58 § 1 k.c. Nalezy mie¢ rowniez na wzgledzie stanowisko Sadu Najwyzszego wyrazone
w wyroku z 29 listopada 2013 roku Sygn. akt | CSK 124/13, dotyczacego przestanek miarkowania kar
umownych jako razgco wygoérowanych. W uzasadnieniu wyroku Sad wskazal, iz ,kara umowna nie
moze byc¢ instrumentem sluzacym wzbogaceniu wierzyciela, a zatem przyznajagcym mu korzy$c
majatkowg w istotny sposob przekraczajacg wysokos$¢ poniesionej przez wierzyciela szkody. Celem
miarkowania kary umownej jest natomiast ochrona réwnowagi interesow stron i zapobiezenie
nadmiernemu obcigzeniu diuznika oraz niestusznemu wzbogaceniu wierzyciela”.
Proponowany przez nas zapis dla wybranych kar:

§7 ust. 15
Z tytutu niespetnienia przez Wykonawce wymogu zatrudnienia osob wykonujacych czynnosci u
Zamawiajgcego na terenie WS SP ZOZ Nowa Sél, na podstawie umowy o prace, Zamawiajacy
przewiduje sankcje w postaci obowigzku zaplaty przez Wykonawce kary umownej w wysokosci
0,25% wynagrodzenia naleznego Wykonawcy za wykonanie ustugi za miesiac, w ktorym
stwierdzono przypadek nienalezytego wykonania umowy, za kazdy stwierdzony przypadek osobno
Nieziozenie przez Wykonawce w wyznaczonym przez Zamawiajacego terminie zadanych przez
Zamawiajacego dowodow w celu potwierdzenia spetnienia przez Wykonawce lub podwykonawce
wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o prace traktowane bedzie jako niespetnienie przez
wykonawce lub podwykonawce wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o prace o0séb
wykonujacych wskazane w punkcie 1 czynnosci.
§11 ust. 8
Decyzje o zastosowaniu kary umownej podejmuje Zamawiajacy i wymierza ja w wysokosci 0,1%
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy za wykonanie ustugi za miesiac, w ktorym sporzadzono
Protokdt kontroli realizacji obowigzkéw wynikajacych z umowy zawierajacy wniosek o zastosowaniu
kar umownych, za kazdy stwierdzony przypadek nie wykonania lub nienalezytego wykonania
umowy osobno
§11 ust. 11a
Odstapienia od umowy z przyczyn obcigzajacych Wykonawce, w wysokosci 5% kwoty kreslonej w
§4 ust. 1 pkt. a umowy
§11ust. 11b
Za opdznienie w przystapieniu przez Wykonawce do wykonania umowy, za kazdy dzief opdznienia
w wysokosci 0,25% kwoty kreslonej w § 4 ust. 1 pkt. a umowy

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane zapisy.

Powyzsze odpowiedzi stanowiq integraina czes¢ SIWZ. Oferte nalezy zlozy¢ z uwzglednieniem
powyZszego.
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